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Feladatok

I. Hany olyan tompaszogi hdromszog van, melyben a szogek mérdszama
fokokban harom kiilénb6z6 egész szam?
(1) Adjon részletes indoklast!
(2) Szerkessze meg az egyik megoldést!

II. Mi a feltétele annak, hogy egy derékszogi haromszog silyvonalaibol,
mint oldalakbol szerkesztett haromszog derékszogd legyen ?

(1) Oldja meg ugy is a feladatot, ha az egyik oldalrdl tudjuk, hogy
3 cm hosszu!
(2) Sorolja fel a felhasznalt tételek neveit!
III. Bizonyitsa be, hogy két ikerprimszam Osszege oszthatd 12-vel, ha a
primszamok 3-nél nagyobbak!
(1) Irja le az ikerprimszam definiciojat!!

(2) Mit jelent a tokéletes szam fogalma?

TAablazat

év
2008 2009 2010 2011
jovedelem (Ft) | 994000 | 1231500 | 1525410 | 2321600
jarulék (F't) 165000 194 950 215750 235850

1. tablazat. A jovedelem és jarulékok kimutatésa

Az 1. tablazat? természetesen kitalalt értékeket tartalmaz, csak a gyakorlas
kedvéért kellenek.

! Lasd példaul Kiss—Matyas konyvben.
2 A tablazat szaméat kereszthivatkozasként irja be!
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